
Demográfiai konferencia és parlamenti családi nap 

Budapesten 

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége idén is megrendezte hagyományos 

családi napját az Országházban, amelyre február 16-án több száz magyar család 

érkezett a Kárpát-medencéből. 

 

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete szakértőkből álló  kis csapata vett részt az  

Országházi Családi Napon. A gyerekeknek bemutatták az Országházat néptánc bemutató és 

kézműves foglalkozás volt. A felnőtteknek a díszteremben megtartották a II. Demográfiai 

Kongresszust. 

 

   



 

Latorcai János, az Országgyűlés alelnöke a program kezdetén a főlépcsőn  gróf Széchenyi 

szavait idézte.  A  múltban sem volt egyszerű a magyar családok élete, most sem az, de 

„nekünk nem csak az a célunk, hogy megmaradjunk, hanem az is, hogy alkossunk.” 

Célunk egy nemzetépítő közösség létrehozása nem csak Magyarországon, hanem a határon túl 

is, a magyarok lakta területeken. Tudnunk kell, hogy erős és gyarapodó család nélkül nem 

lehetnek erősek a közösségeink. A kormányzati intézkedések segítik a családok életét, erősítik 

a magyar családbarát politikát. A gyermeknevelés feladatát és a gyermekvállalás elősegítését 

támogatni kell. A magyarok elkötelezettek a családbarát politika mellett. A legnagyobb 

szükség a  civil szervezetekre van, köztük a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségére, a 

KCSSZ-re, amely társulás segít kiszélesíteni és népszerűsíteni a családbarát politikát. 

 

 

 



Illés Boglárka ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkár 

köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy a családi értékeket meg kell őrizni, mivel a család a 

társadalom alappillére. A családok évében nyújtott támogatásokkal több százezren éltek, ami 

azt sugallja, hogy a családbarát nemzetet tovább kell építeni. A magyar családokat, a magyar 

fiatalokat abban kell támogatni, hogy a gyermektervezés ne csak egy vágy legyen, hanem a 

gyerekek meg is tudjanak születni. 

 

 

 

Pataki János, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége elnöke a családok összetartó 

erejét emelte ki. Fontos a házasság és a házasságon belül született gyermekek száma. A mai 

nap üzenete egyértelmű, felhívni a figyelmet a család eszméje melletti elköteleződésre. A 

kormány határozottan a családok építését támogatja, mert tapasztalják, hogy a fiatalok 

igénylik a családban való jövőt. A mai nap lehetőséget nyújt arra is, hogy a családok 

ünnepeljék az összetartozást. 


